Dane sg dwie dodatnie liczby catkowite: x oraz y. Twoim zadaniem jest przeksztalcenie
liczby = do wartosci y. Masz do dyspozycji dwie reguty zmiany liczby z:

3x

1. Jesli liczba jest parzysta, wtedy mozna ja zamienic¢ na <.

2. Jedli liczba jest wicksza od 1, wtedy mozna ja zamieni¢ na z — 1.

Jesli liczba jest parzysta i wigksza od jeden, wtedy mozna zastosowac¢ ktorekolwiek z podanych
przeksztalcen. Podane przeksztatcenia mozna stosowaé¢ dowolng ilos¢ razy i w dowolnej kolej-
nosci. Mozna takze nie stosowa¢ zadnego przeksztatcenia, pozostawiajac liczbe x bez zmiany.

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera jedng dodatnig liczbe catkowitg n oznaczajaca
ilo$¢ par liczb = i y do sprawdzenia (n < 10000).

Kolejne n wierszy zawiera po dwie liczby calkowite z, y (1 < z,y < 10%).

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien dla kazdej pary z i y wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy stowo TAK lub
NIE w zaleznosci od tego, czy da si¢ zamieni¢ x na y.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:
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prawidlowym wynikiem jest:
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